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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter 

Az interpelláció címe: "Miért nem vonják vissza a hétszeres gázáremelést a gáz világpiaci 
árának drasztikus csökkenése után?" 

Tisztelt Miniszter Úr!
 
            Nem sokkal azután,  hogy Külügyminiszter úr Moszkvában hálálkodott  a Gazpromnak a
méregdrága gázért, arról érkezett a hír, hogy a gáz ára több mint egyéves mélypontra süllyedt a
holland tőzsdén. A gáz úgynevezett spot ára megawattóránként 57,4 euróig csökkent a múlt héten,
holott járt már 310 euró felett is. Ez azt jelenti, hogy a gáz mostanra ötödannyiba kerül, mint akkor,
amikor a legdrágább volt.
            Az ember azt gondolná, hogy a gázt piaci áron adó kormány ilyenkor bejelenti, hogy jó híre
van, csökkent a gáz világpiaci ára, ezért visszavonja a hétszeres gázáremelést. Önök mégsem ezt
teszik, erre pedig csak két racionális magyarázat lehetséges.
Az egyik, hogy Orbán Viktor egy olyan gázszerződést írt alá Vlagyimir Putyinnal, amely szerint a
világpiaci ár nincs hatással arra, hogy hazánk milyen áron kapja a gázt. Nem tudjuk, hogy így van-
e, Önök évek óta titkolják, hogy mennyiért vesszük a gázt, és hogy pontosan milyen feltételekkel is
adták  el  hazánk  függetlenségét  Vlagyimir  Putyinnak.  Nem  tudjuk  többek  között  azt  sem,
Külügyminiszter Úr, hogy miért cserébe jár barátságért érdemrend Lavrov külügyminisztertől, de
sajnos el tudjuk képzelni.
A másik lehetséges ok, hogy valójában már régen arra megy ki a játék, hogy a rezsiemelésen is a
Fidesz holdudvara gazdagodjon. Loptak Önök már kínai vakcinán és lélegeztetőgépen is, miért pont
a rezsiválság lenne a kivétel, miért ne láthatták volna meg benne a rezsibizniszt. Mészáros Lőrinc az
elmúlt években megszerezte például a kelet-magyarországi áramszolgáltatót, valamint felvásárolta a
Tigázt  is,  így  ma már  minden  második  magyar  neki  fizet  a  földgázért.  Még messze  jártunk a
kormányzati rezsiemeléstől, amikor Mészáros Lőrinc már 8 ezer forinttal drágábban adta ugyanazt a
rezsicsökkentett gázt, mint más szolgáltatók, mondanom sem kell, hogy mondvacsinált okokkal. És



 
ugye mi jön létre akkor, ha a gáz világpiaci ára az ötödére csökken, de Mészáros Lőrinc továbbra is
hétszeres áron adhatja a gázt a magyaroknak? Segítek, egy tetemes extraprofit jön létre Mészáros
zsebében, hogy egy Önök által kedvelt kifejezéssel éljek.
 
Kérdezem hát Miniszter urat:
 
Miért nem vonják vissza a hétszeres gázáremelést a gáz világpiaci árának drasztikus csökkenése
után?
 
Azért,  mert  aláírták Putyinnak,  hogy bármi is  lesz a világpiaci  árral,  a magyarok rekorddrágán
fogják venni az orosz gázt? Vagy inkább a fideszes rezsibiznisz miatt, hogy Mészáros Lőrinc, az
ország  leggazdagabb  embere  és  az  Orbán-rendszer  elsőszámú  oligarchája  a  magyar  családok
rezsiköltségein  is  gazdagodjon?  Melyik  a  rezsiemelés  oka,  Miniszter  Úr,  mi  miatt  fizetnek  a
magyarok továbbra is hétszeres gázárat?
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